

广聚天下英才来我市建功立业

《信阳市事业单位人才引进绿色通道工作方案》出台

信阳消息 (记者 向炜) 日前,市委组织部、市机构编制委员会办公室、市人力资源和社会保障局联合印发了《信阳市事业单位人才引进绿色通道工作方案》(以下简称《工作方案》),旨在广聚国内外英才,吸引更多人才来我市建功立业,把各类高层次、急需紧缺人才聚集到服务信阳发展事业中来。

据悉,《工作方案》坚持招才引智与系列人才工程相结合、引进高层次人才与引进急需紧缺人才相结合、刚性引才与柔性引智相结合的原则,实施便捷高效、阳光操作、公平公正、畅通有序的人才引进措施,明确了可享受信阳市事业单位人才引进绿色通道的适用范围,明确了引进人才开辟绿色通道相应的政策措施。

在编制使用上,空编事业单位引进高层次人才、急需紧缺人才现场办理编制使用手续;满

编或超编事业单位,符合人才编制使用条件的,使用人才编制用于引进人才,在“中国·河南招才引智创新发展大会”上现场办理,简化程序,特需特办。在公开招聘上,对引进的高层次、急需紧缺人才,由事业单位按照公开招聘有关规定自主招聘,招聘结果现场报事业单位人事综合管理部门备案。在人员调动上,对引进的高层次、急需紧缺人才,可现场办理人事调动手续。因特殊情况不能调转人事关系的,可在核准其身份、学历、工龄、技术职称等基础上重建档案。

在岗位聘用上,对引进的高层次、急需紧缺人才,现场办理岗位聘用备案手续。可不受单位岗位总量、最高等级和结构比例的限制,通过特设岗位、动态调整岗位设置等方式聘任到相应岗位。在工资待遇及社保上,对聘任到相应岗位的高

层次、急需紧缺人才,按照事业单位人事管理有关规定和《社会保险法》要求办理工资、参保等手续。

据了解,《工作方案》对引进人才的工作流程进行了大幅简化,突出自主招聘、现场办理、现场签约及跟踪服务。事业单位应按照公开招聘有关规定,在会前具体组织自主招聘工作。对已进行过前期对接和自主招聘的单位,在大会现场集中办理编制、调动、公开招聘和岗位聘用备案、博士后进站等相关手续,联审联办,一站式办结。同时,组织用人单位现场对接、签约。大会现场签约的高层次、急需紧缺人才,在会议期间或会后应按照本方案,办理编制、调动、公开招聘和岗位聘用备案等相关手续。办理过现场各种手续的事业单位,会后及时办理工资、参保等后续手续。

我市出台一办法一方案

深入推进“放管服”改革

信阳消息 (记者 赵雪峰 丁桂玲) 昨日,记者获悉,为深入推进“放管服”改革,持续推动政府职能转变,不断提高政府治理能力现代化水平,日前,我市出台了《信阳市投资建设项目联合审批管理办法(试行)》(以下简称《办法》)《信阳市政务服务“综合受理”实施方案》(以下简称《方案》)。

《办法》自2019年1月1日起施行。根据该办法,建设工程领域涉及两个以上部门实施的行政审批服务事项,将按照“前期辅导、一门受理、抄告相关、同步审批、限时办结”的办理模式,实行“一条龙”审批。市行政服务中心设立建设工程综合服务窗口,统一受理联合办事项的的申请,通过联合审批管理系统向审批单位抄送受理材料,负责组织召开联审会议、联合审

图、联合踏勘,负责对各联办阶段的审批服务进行监督问效,负责统一送达办理结果。《办法》将投资建设项目联合审批分为五个阶段,对各阶段各相关审批单位的审批时限进行了明确,并规定了相关监督检查机制。

《方案》要求,在市行政服务中心设立无差别受理、市场准入、建设工程、不动产登记、社会事务等五大类综合受理窗口,按照“受理、办理分离”改革的要求,部门审批的受理、发证由行政服务中心综合受理窗口实施,实行前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件。同时,深入推进“三集中三到位”、事项流程再造、优化大厅功能布局、线上线下一体运行、免费邮寄、引入中介服务项目等改革任务,进一步完善工作机制和操作流程。



万亩油茶喜获丰收

10月11日,光山县槐店乡晏岗村农民正在司马光油茶园核心区万亩油茶生态示范基地采摘成熟的油茶籽。截至目前,该乡7个行政村、21个村民组共计连片种植油茶2.8万亩,年产值1.12亿元。可以解决2000多名农民就业,带动609户1831名贫困人口种植油茶,人均可年增收2000元。

谢万柏 摄

加强财源建设 强化收支管理

前三季度,我市财政收支平稳快速增长

信阳消息 (记者 杨长喜) 昨日,市财政局发布了我市前三季度财政收支情况。前三季度,全市各级财税部门紧紧围绕市委市政府决策部署,积极采取有效措施,持续加强财源建设,强化收支管理,实现了财政收支平稳快速增长,收入质量不断提高。

收入方面,我市财政保持了平稳增长态势。1月份至9月份,全市财政总收入完成127.91亿元,较上年同期增长16.6%,增收18.17亿元。我市一

般公共预算收入完成82.47亿元,增收9.48亿元,较上年同期增长13%。其中,全市税收完成59.33亿元,同比增长15.5%,税收占一般公共预算收入的比重为71.94%。非税收入完成23.14亿元,较上年同期增长7%,非税收入占一般公共预算收入的比重为28.06%。

支出方面,全市财政支出保持较高增幅。1月份至9月份,全市财政支出417.83亿元,增长12.8%,增收47.43亿元。其

中,市本级支出50.22亿元,增长1.9%;县区支出367.61亿元,增长14.5%。

财政的钱都花在了保民生、保重点、保法定这些刀刃上,财政支出保障有力。据悉,今年我市积极督促各级压减一般性支出,优先保障“三保”支出需求,确保群众早受益、得实惠。其中八项重点支出完成345.08亿元,增长10.2%,全市民生支出合计323.1亿元,增长16.8%,占财政支出比重为77.3%。

市中心城区黑臭水体治理工程进展缓慢

信阳消息 (记者 孟磊) 按照要求,市中心城区19处黑臭水体综合治理工程必须于2018年年底完成。近期,市环境攻坚办再次督查发现,中心城区黑臭水体综合治理工程进展依然缓慢。目前,基本完成的只有1处,正在施工的有9处,未开工的有9处。

羊山新区青龙河上游治理工程全长4.57千米,起点位于百花会展中心西南角新九大道南,终点位于铁路涵洞。目前该工程已基本完工。

正在施工的有9处:谭家庙河(涉及辖区:南湾管理区)正进行河床清淤、清淤,河堤土方填筑和修整,已完成2千米;三里店河(涉及辖区:浉河区)已完成老河道清淤、软基抛石挤淤处理,毛石砼基础浇筑及浆砌片石挡墙1千米;化工沟(涉及辖区:浉河区)正在施工,施工作业面1千米;电西沟(涉及辖区:羊山新区)已完成管道铺设及回填150米,砌筑污水检查井3座,沟槽回填土方140米;电西沟(涉及辖区:平桥区)已完成污水管道铺设及管道砼包封500米;中山铺河上游(涉及辖区:羊山新区)

目前完成清淤约500米,片石墙500米;中山铺河中游(涉及辖区:平桥区)正在砌护坡石墙,高铁桥下作业点已完成500米土方工程;吴家上湾河上游(涉及辖区:信阳高新区)现场施工作业面长约500米;吴家上湾河下游(涉及辖区:平桥区)已完成土方工程约3千米。

未开工的有9处:老官河(涉及辖区:南湾管理区)正进行测量控制点交桩及施工进场前的调研工作;二号桥河(涉及辖区:南湾管理区)已完成测量控制点交桩及施工进场前的调研工作;青龙河下游(涉及辖区:浉河区)全长2.22千米,目前在做前期准备工作;中山铺河下游(涉及辖区:平桥区)拆迁已完成;棉麻沟前进街道九组段(涉及辖区:羊山新区)征地拆迁工作还未完全解决;棉麻沟南京街道段(涉及辖区:羊山新区)征地拆迁工作未完全解决;棉麻沟前进街道十一组段(涉及辖区:羊山新区)征地拆迁工作未完全解决;五里沟前进街道段(涉及辖区:羊山新区)征地拆迁工作未完全解决;五里沟羊山街道段(涉及辖区:羊山新区)征地拆迁工作未完全解决。